Слайд 1
Тема: «О процессе непрерывного воспитания несовершеннолетних законопослушного поведения на дороге путём вовлечения их в деятельность детско-юношеских общественных организаций (отряды юных инспекторов движения. команды юных помощников инспекторов движения, объединений «Дорожные патрули») на территории Ростовской области».
 
Давыдова Галина Егоровна – директор Ростовской региональной общественной детско-юношеской организации «ЮИД ДОНА», кандидат философских наук, полковник полиции в отставке

       Решая проблему предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма на территории Ростовской области, особое внимание мы уделяем воспитанию дисциплинированных участников дорожного движения, формированию у несовершеннолетних устойчивых стереотипов законопослушного поведения на дороге. Слайд 2 Повысить эффективность данной работы и получить положительные результаты возможно только путём вовлечения самих детей и подростков в деятельность по пропаганде безопасного поведения на дороге. Для этого мы используем комплексный профессиональный подход к обучению и воспитанию несовершеннолетних. В Ростовской области данный вопрос решается Управлением ГИБДД ГУ МВД России в тесном взаимодействии с Министерством общего и профессионального образования при активном участии общественных организаций, советов, заинтересованных ведомств при поддержке Правительства Ростовской области Слайд 3 путём развития и совершенствования деятельности отрядов юных инспекторов движения, которые работают в каждой образовательной организации,  кроме того, на базе дворцов и домов творчества, станций юных техников, подростковых клубов муниципальных  образований созданы клубы и штабы как методические центры; Слайд 4 команд ЮПИД – юных помощников инспекторов движения дошкольных образовательных организаций, Слайд 5 юношеско-молодёжных объединений «Дорожные патрули» профессиональных училищ и профильных лицеев, колледжей и техникумов, высших учебных заведений и  Слайд 6 с ноября 2017 года  Ростовской региональной общественной детско-юношеской организации «ЮИД ДОНА». Главным гарантом эффективности такой работы является возможность обеспечения непрерывности воспитания несовершеннолетних правилам безопасного поведения на дороге, а также их непосредственное участие в социально-значимых информационно-пропагандистских и профилактических мероприятиях на территории Ростовской области.
[bookmark: _GoBack]    Слайд 7    На сегодняшний день свою деятельность на территории Ростовской области осуществляют 1441 отряд ЮИД. В их рядах состоят свыше 37 тысяч школьников. Наряду с различными профилактическими акциями традиционным для юных инспекторов движения стало участие в областных смотрах готовности отрядов юных инспекторов движения согласно положению, которое ежегодно утверждается совместным приказом ГУ МВД России по Ростовской области и министерством общего и профессионального образования области на новый учебный год, Слайд 8 в рамках которых школьники представляют презентацию о проводимой работе, делятся друг с другом положительным опытом. Важным критерием оценки является форма отряда и видео уголок «ЮИД в действии». По инициативе Госавтоинспекции в 2015 году все ЮИДовцы оснастили форму светоотражающими элементами. Непрерывность и совершенствование деятельности отрядов ЮИД Ростовской области хорошо прослеживается в истории школы №9 г. Каменск-Шахтинский, где в 1973 году был создан первый отряд ЮИД.  По сей день уже 45 лет им руководит Горбенко Галина Васильевна. Её опыт был представлен участникам всероссийской социальной кампании «Держи дистанцию» в апреле 2016 года. Движение юных инспекторов движения в Ростовской области ведёт свою историю с года его образования в нашей стране. Слайд 9 Многолетняя деятельность ЮИДовцев на Дону – это целая уникальная система работы, которая нашла своё подтверждение в «Летописи ЮИДовских дел Дона и России», подготовленная в год 45-летия образования отрядов ЮИД и данным опытом мы поделились с регионами России. В брошюру мы не только включили формы и методы работы, такие как проведение областного конкурса баннеров «На страже правопорядка и безопасности», лучшие из которых были установлены на территории области; фотоэкспозиции «Верны ЮИДовской тропе. Наставник – служба ГИБДД»; марша безопасности «Дорога – это жизнь, когда по правилам»; Слайд 10 проектов «Копилка ЮИДовских дел» и «Поющий дорожный знак»; ЮИДовского «Костра безопасности», фестиваля «40 лет отрядам ЮИД»; Слайд 11 практико-ориентированного показа «Время безопасности: ПДД. Интеграция. ЮИД ДОНА. Законопослушность», профильной смены «Светофор», а так же  гимн отрядов ЮИД Ростовской области  исполнение которого предусмотрено на каждом муниципальном и областном мероприятии и восстановленный «Марш отрядов ЮИД», который был исполнен участниками первого всесоюзного слёта ЮИД в 1978 году в городе Ростове-на-Дону, но и сценарии агитбригад отрядов ЮИД, положения региональных конкурсов,  Слайд 12 а так же опыт работы областной площадки по безопасности дорожного движения на базе центра детского творчества Ворошиловского района города Ростова-на-Дону и сводного отряда ЮИД «Планета детства», юные инспекторы движения которого стали первыми членами организации «ЮИД ДОНА».  
 Результатом многолетней эффективной деятельности отрядов ЮИД стало создание в 2014 году добровольных объединений воспитанников подготовительных групп дошкольных образовательных организаций, Слайд 13 или команд юных помощников инспекторов движения (ЮПИД).  Согласно положению, члены команды, как и юные инспекторы движения, носят специальную форму, имеют собственную атрибутику: девиз, эмблему и т.д. На сегодняшний день насчитывается более 600 таких команд. В дошкольных образовательных организациях Дона за этот период уже сложились определённые положительные традиции профилактической работы с детьми Слайд 14 в рамках выполнения региональной программы «Приключения светофора» с 2001 года с участием отрядов ЮИД и инициативной группы «Родительский патруль». Это проведение акций, флешмобов, практико-ориентированных показов, конкурсов, проектов, экскурсий, сюжетно-ролевых игр «Шагающий автобус». «Безопасный маршрут дошкольника», «В будущее по безопасной дороге», «Мой безопасный путь в школу», «Авто дискотека», «Пешеход! Засветись в темноте!», «Добрая дорога детства», «Я-пешеход»; создание мультфильмов, проведение выставок тематических поделок, работу комиссии «За безопасность движения» и открытых мероприятий с участием ЮИД, ЮПИД и родителей. Слайд 15 Важное преимущество таких мероприятий заключается в том, что их непосредственными участниками, а иногда и организаторами, являются сами несовершеннолетние, а именно ЮИДовцы Дона. Чувствуя значимость проводимой ими работы, дети развивают в себе внутреннюю дисциплину, становятся примером для сверстников.
    Заканчивая школу, юные инспекторы движения Ростовской области получают благодарственные письма за активную работу и используют накопленный опыт в деятельности  юношеско-молодёжных объединений «Дорожные патрули», создаваемых в средне-специальных и высших учебных заведениях совместно с комитетом по молодёжной политики Ростовской области  на базе молодёжного объединения «Молодёжные патрули» с 2010 года. Вступая в их ряды, обучающиеся и студенты, совершенствуют полученные ранее навыки в отрядах юных инспекторов движения, проявляют свои творческие способности при подходе к пропаганде безопасности дорожного движения, нередко находя новые интересные формы и методы работы. Слайд 16 Примером этого служат ежегодные областные конкурсы на лучший слоган, социальный видеоролик, транспарант, баннер по безопасности дорожного движения; активное участие студентов в областных тематических молодёжных форумах, во всероссийских социальных кампаниях «Держи дистанцию», «Прогноз безопасности», «Притормози!», в областном флешмобе «Не прерывайте стук сердец» в День памяти жертв ДТП;  агитационном пробеге в День «Белой трости», в акции «День пожилого пешехода» к Международному дню пожилых людей и других. Слайд 17 Ценным результатом деятельности и участия молодёжи в данном направлении является тот факт, что практически они все обучаются в автошколах, и прежде всего, в Юношеской автошколе «Автоград», по итогам получают водительское удостоверение и активно занимаются автоспортом, принимая участие во всероссийских соревнованиях по линии ассоциации автошкол и «Всероссийское общество автомобилистов». Ростовские юные автомобилисты – неоднократные победители и призёры всероссийских чемпионатов, а главное, безопасные участники дорожного движения. 
      Такой процесс непрерывного воспитания безопасному поведению на дороге  детей и подростков через их активную гражданскую позицию, конкретно, работа в детских и молодёжных объединениях, предусматривает Слайд 18 выполнение Плана мероприятий по реализации в 2016-2020 годах Стратегии развития воспитания в Российской Федерации,  п.14 (обеспечение организационно-методической поддержки деятельности детских общественных объединений, движений, в том числе отрядов «Юные инспекторы движения»). Кроме того, развитие принципа преемственности в формах деятельности отрядов юных инспекторов движения на территории муниципальных образований области   в рамках гражданского общества и правового государства при участии конкретно – Общественного совета при ГУ МВД России по Ростовской области, Общественного совета партийного проекта «Безопасные дороги», регионального отделения «Всероссийское общество автомобилистов», совета ветеранов Госавтоинспекции, региональной общественной организации «Я езжу по правилам», АНКО «Организационно-методический центр «Безопасность с ПДД», Ростовской ЮАШ «Автоград, регионального отделения «Российский Красный крест», НКО «Доступная наука», АНКО «Безопасная дорога детям», проекта «Автодискотека», «Учебного центра журналистики и социальных технологий», координационного совета по развитию дополнительного образования Ростовской области, Ростовского духовно-патриотического центра святого Георгия Победоносца, депутатов, известных и почётных граждан Дона Слайд 19 позволило получить субсидию Правительства Ростовской области и в мае 2017 года провести первый региональный форум ЮИД «Право на ЖИЗНЬ!», по итогам издать брошюру, подготовить фильм,  ролик и опыт диссеминировать в регионы ЮФО, а так же провести первый региональный сбор «ЮИД – это Я!» в октябре 2017 года, в котором приняли участие более 1,5 тысяч юных инспекторов движения. В рамках этого мероприятия прошёл региональный смотр готовности отрядов ЮИД и вступление ЮИДовцев области в общественную организацию «ЮИД ДОНА»; отряды ЮИД включились во всероссийский конкурс «ЮИД вчера, сегодня, завтра» в честь 45-летия их образования. Слайд 20  В 2018 году – активно включились во всероссийский ЮИДовский марафон в честь 45-летия образования отрядов ЮИД: провели областную акцию «45 ЮИДовских дел» и торжественный марш «Говорит ЮИД ДОНА!», в проведении которых приняли участие более 1200 отрядов ЮИД, а в канун юбилея 5 марта прошёл  «ЮИДовский диалог» с участием ветеранов ГАИ-ГИБДД, ветеранов ЮИДовского движения, более 100 отрядов ЮИД, более 200 руководителей отрядов ЮИД, более 50 ветеранов и сотрудников службы ГАИ-ГИБДД награждены благодарственными письмами. Слайд 21 В мае прошёл конкурс-фестиваль ЮИД «Безопасное колесо», областные конкурсы «На лучшего руководителя отряда ЮИД» и «На лучшего инспектора пропаганды ГИБДД», в мероприятии приняли участие более 400 детей и взрослых, представители всех 62 муниципальных образований области. В рамках конкурса-фестиваля -  Слайд 22 участие во всероссийской акции «Бессмертный полк», линейке-памяти у памятника Маруси-регулировщицы в День Победы; в торжественном открытии и закрытии приняли участие ветераны службы, ЮИДовского движения, Слайд 23 проведена творческая площадка детей и взрослых «ЮИД вчера, сегодня, завтра» и видео уголков отрядов ЮИД, «мастер-классы». Слайд 24 В июне стартовал проект «Вместе – за безопасность дорожного движения» при поддержке Правительства Ростовской области, в рамках которого Слайд 25 проведён региональный конкурс «Новые поступки ЮИД», положение было утверждено совместным приказом «О комплексе социально-значимых мероприятий и эффективных мер по обеспечению безопасности дорожного движения, направленных на предупреждение дорожно-транспортных происшествий в 2018-2019 учебном году» от 24 сентября т. г. Слайд 26  По итогам в городах Шахты, Волгодонске, Миллерово, Ростове-на-Дону, Мясниковском и Зерноградском районах провелены 6 зональных мероприятий и Слайд 27 12 октября  Донской ЮИДовский фестиваль «Выбираю БЕЗОПАСНОСТЬ!», который дал старт новому этапу времени безопасности в подготовке и Слайд 28 реализации первой региональной программы в системе дополнительного образования «Новые дела ЮИД – дела Дона России!» в ходе Слайд 29 выполнения Плана мероприятий Правительства Российской Федерации, направленных на воспитание законопослушного поведения участников дорожного движения (2016-2020 г. г.) и Слайд 30 Стратегии безопасности дорожного движения (2018-2024 г. г.). Слайд 31 По итогам проекта издан сборник, подготовлен фильм. Материалы размещены на сайте www.bpdd.ru 
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