Положение

об областном конкурсе дошкольных образовательных организаций 

Ростовской области «ПДД. Интеграция. Безопасность» 

в рамках реализации региональной программы 
«Приключения Светофора»
1. Общие положения.
1.1. Областной конкурс дошкольных образовательных организаций (далее – ДОО) «ПДД. Интеграция. Безопасность» (далее – Конкурс) проводится министерством общего и профессионального образования области, УГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области, Ростовским региональным отделением «Всероссийское общество автомобилистов», автономной некоммерческой организацией «Организационно-методический центр «Безопасность с ПДД» и другими заинтересованными ведомствами.

1.2. Целями и задачами конкурса является:

- совершенствование форм и методов работы ДОО по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и воспитание законопослушного участника дорожного движения согласно положению конкурса;

- развитие учебно-материальной базы ДОО по безопасности дорожного движения;

- внедрение инновационных форм и методов работы с воспитанниками, родителями и воспитателями по данной проблеме с использованием интеграции;

- повышение роли комиссий «За безопасность движения» в системе работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в ДОО;

- создание команды юных помощников инспекторов движения (далее - ЮПИД) и организация её работы согласно положению;

 - ведение паспорта дорожной безопасности ДОО в соответствии с действующим законодательством;

- введение в ДОО новых проектов: «Безопасный маршрут дошкольника», «Автодискотека», «Зебра» пришла в детский сад», «Безопасный пассажир», «Пешеход! Засветись в темноте!» и других.

1.3.  Конкурс проводится с 15 сентября по 15 ноября 2017 года в три этапа:

муниципальный (с 15.09.2017 по 15.10.2017);

зональный (с 16.10.2017 по 10.11.2017);

финал областного конкурса - до 15 ноября 2017 года, приглашаются победители зональных конкурсов для участия в «круглом столе»; готовится обзор и направляется в адрес глав муниципальных образований Ростовской области, начальников подразделений органов внутренних дел, руководителей муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования. 

2.Участники конкурса.
Участниками областного конкурса являются дошкольные образовательные организации Ростовской области, которые ранее вообще не участвовали в областных конкурсах по безопасности дорожного движения. 
3.Условия проведения конкурса.
Каждое ДОО, ранее не участвующее в областных конкурсах по безопасности дорожного движения представляет на областной конкурс по одной презентации в электронном варианте, хронометраж которой не должен превышать 5 минут. В презентации необходимо отразить:

- наличие учебно-материальной базы по безопасности дорожного движения (методкабинет, макеты «Безопасный маршрут дошкольника» - их расположение в детском саду, в группах, на сайте ДОО, автогородок (мобильный или стационарный), стенды, макеты, развивающие настольные игры, атрибуты для проведения ролевых игр и т.д.);

- роль комиссии «За безопасность движения» в системе работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и ведение паспорта дорожной безопасности с обязательным расположением схемы «Безопасный маршрут дошкольника», роль паспорта дорожной безопасности в совершенствовании организации дорожного движения в микрорайоне ДОО;

- соответствие команды ЮПИД требованиям положения, участие в пропаганде и проведении занятий по теме «ПДД. Интеграция. Безопасность» с использованием различных жанровых вариантов;

- внедрение инновационных форм и методов организации работы по изучению ПДД с воспитанниками и родителями ДОО с использованием интеграции, изучение маршрута «Безопасный маршрут дошкольника» и дополнительных материалов к региональной программе «Приключения Светофора».
Презентация проходит с проецированием видеоматериала на экран. Одновременно видеоматериал должен сопровождаться комментариями одного или нескольких конкурсантов (до трёх человек).

На зональный этап областного конкурса представляется лучшее ДОО – победитель районного или городского конкурса, которое ранее не участвовало в областном конкурсе по безопасности дорожного движения; там, где на территории муниципальных образований расположен город – два ДОО (от города и района). 
Таганрогская зона – от каждой территории представляется по два ДОО. 
Зональные конкурсы будут проведены в муниципальных образованиях Ростовской области, в которых не в полном мере уделяется внимание вопросам, направленных на предупреждение ДТП с участием детей или накоплен опыт работы по данному направлению деятельности. Территории, на базе которых будут проводиться зональные конкурсы, представляют работу всех детских садов, которые ранее не участвовали в областном конкурсе по безопасности дорожного движения – электронную презентацию согласно положению; принимают участие все методисты ДОО, а также воспитатели, которые будут представлять опыт работы. Специалист представляет общий обзор работы по данной проблеме своего города или района в виде электронной презентации (до 7 минут).
Критерии оценки: соответствие положению конкурса, режиссура, содержание и профессионализм, раскрытие материала, музыкальное оформление, качество   видеоматериала. Конкурс оценивается по 30-ти балльной системе.
4.Награждение.
30 лучших ДОО награждаются дипломами.
5.График проведения конкурса. 

Ростовская зона – 07.11.2017 (город Азов согласно положению);
Таганрогская зона – 17.10.2017 (Мясниковский район представляет работу двух ДОО, специалист - опыт работы ДОО, присутствуют на мероприятии все ДОО Мясниковского района);
Миллеровская зона – 31.10.2017 (Боковский район согласно положению);
Волгодонская зона – 02.11.2017 (Дубовский район согласно положению);
Шахтинская зона – 30.10.2017 (город Гуково согласно положению);
Сальская зона – 08.11.2017 (Егорлыкский район согласно положению).

В период времени с 17.10 по 27.10.2017 по отдельному графику будут просмотрены электронные презентации ДОО, которые ранее не участвовали в областном конкурсе по безопасности дорожного движения всех районов г.Ростова-на-Дону.
Зональный этап конкурса

	Дата, 

время проведения


	Муниципальное образование

	07.11.2017,
10.00 
	Город Азов

(Ростовская зона)

	17.10.2017,
10.00 
	Мясниковский район
(Таганрогская зона)

	31.10.2017,
10.00 
	Боковский район
(Миллеровская зона)

	02.11.2017,
10.00 
	Дубовский район
(Волгодонская зона)

	30.10.2017,
10.00 
	Город Гуково
(Шахтинская зона)

	08.11.2017,
10.00
	Егорлыкский район
(Сальская зона)


